
Fridfull Julkryssning till Kuba och Jamaika, 18.12.- 28.12.2017, 11 dygn, fr. 2995.-
Upplev två så annorlunda öar i Karibien på ett nytt och bekvämt sätt! 
Kom med - Res i trevligt sällskap, res stressfritt, njut av god mat, se och upplev vackra julkrubbor, lyssna kanske till svängig gospel, låt julstämningen överrumpla dig, kanske en o annan påves historia intresserar. Upplev det unika och ännu så annorlunda Kuba.
Vi upptäcker fascinerande Havanna i två dagar –. Koppla sedan av i den vackra och sköna Viñales - dalen i två dagar. Gör intressanta utfärder med Kuba experten Folke West eller gå i land på egen hand!
SE MERA!
Vi inleder vår resa med att bekanta oss med det fascinerande Havanna i två hela dagar – sedan stiger vi ombord på vårt kryssningsfartyg Celestyal Crystal och kryssar sedan en vecka runt hela Kuba med besök i tre olika hamnar och en dag på Jamaica. Själva kryssningen tar 7 dygn och vi besöker tre kubanska orter: Havanna – Cienfuegos – Santiago, och som extra bonus Montego Bay på Jamaika. På de olika orterna kan vi välja mellan en intressant Folke West exkursion, eller ta oss runt på egen hand. Efter själva kryssningen väntar oss två vilodagar på ett trevligt All Inclusive strandhotell i Varadero??. 
Vi börjar vår resa redan på söndagskvällen med två underhållande dygn i Havanna! 
På måndag gör vi en trevlig utfärd i Havanna med gamla klassiska amerikanska dollargrin samt en rundvandring i den av Unesco beskyddade gamla stan. På måndagskvällen?? är det sedan dags att stiga ombord på vårt kryssningsfartyg Celestyal Crystal där vi intar vår välkomstmiddag och övernattar i hamn eller bor vi på hotell??
På tisdag gör vi en intressant utfärd i Papa Hemingways fotspår med Kubaexperten Folke West som ciceron. På eftermiddagen återkommer vi till vårt fartyg Celestyal Crystal som lättar ankar klockan 16. (Enligt fartygets egen hemsida så lättar fartyget ankar på tisdag kl 22.00, vilketdera stämmer??)
På onsdag kopplar vi av hela dagen ombord på fartyget med Folke Wests kryssningsklubb. 
På torsdag anlöper vi redan klockan 7.00 det franskbetonade vackra Cienfuegos med klassisk arkitektur och en intressant botanisk park. Kanske du ser Castillo de Jagua – ett fort från 1745 där det utspelades många slag mellan piraterna i Karibien. Du har också en möjlighet att boka en dagsutfärd från Cienfuegos till Trinidad. 
Fredag erbjuds calypso och reggae toner på färggranna Jamaika. Vi tar i land kl 8.00 i Montego Bay, som är välkänd för att vara den verkliga partystaden i Karibien. 



Lördag blir det exotiska Santiago de Cuba, musikens mecka och revolutionens vagga. Här kan du finna rötterna till Kubanska cigarrer eller till äkta Kubansk rom. Völj jva d du tycker.
Söndag är vi till havs då Folke West håller kryssningsklubb ombord och berättar om Kubas mycket dramatiska historia och rika kultur samt framtidsutsikter.  
Måndag morgon kl 8.00 återvänder vi till Havanna och på eftermiddagen blir det sedan transfer till Viñales fagra dal där vi kopplar av i två sköna dygn och bekantar oss med bygdens liv och leverne.

Vårt fartyg Celestyal Crystal är ett finskbyggt ståtligt fartyg, inte för stort och inte för litet, utan just lagom för att vara trivsamt, 162 m långt, nio våningar, och 480 hytter. Fartyget har fyra restauranger, buffet och olika à la carte. Det finns fyra barer, sportpub, diskotek och teatersalong. Swimmingpool, gym med massage, jacuzzi och bastu håller oss i form och förutom soldäcken så är akterdäckets terrasser i de olika våningarna speciellt attraktiva där man kan njuta av solnedgången.
Konferensutrymmen, klubblokal, Internet hörn, Fotoshop, taxfree butik, Beauty saloon och läkarstation betjänar nästan dygnet runt. På kvällen lockar en stilig showteater och ett stort diskotek samt ett Casino där man kan pröva sin lycka!
Hytterna, är väl tilltagna 12 – 15 m2 och försedda TV, telefon, kylskåp. hårtork, dusch och toalett. För familjeresenärer erbjuds praktiska 4 persons hytter med nedfällbara övre sängar.
Underhållningen ombord är av hög internationell klass och består av en stor kubansk orkester och danstrupp samt vältränade akrobater från Kanada. Varje kväll bjuds det på en ny show i den eleganta showteatern, och därtill bjuds det på gästspel av lokala kubanska artister i tre olika städer, cirkus i Havanna, Afrodans i Santiago och Flamenco i Cienfuegos. Det är precis som iland på Kuba, musik och dans hela dagen lång! 
Folke West håller dagligen kryssningsklubb ombord före middagen där han berättar med ord och bild om Kubas historia och nutid, om kommande utfärder och övriga aktiviteter. Utfärderna behöver inte beställas i förväg utan kan reserveras ännu ombord. 
Allt detta ingår i resans pris, från 3245.- per person i dubbel hytt!
All Inclusive service med mat och dryck ombord  
Hytt i premier klass ombord på Celestyal Crystal 7 dygn 
Två Havanna utfärder och en Santiago utfärd med Folke West 
Halvpension i Havanna 2 dygn – All Inclusive ombord 7 dygn - Halvpension i Viñales 2 dygn
Flyg till Havanna tur/retur, transfers mellan Hotell och fartyg i Kuba.
Svenskspråkig guidning under kryssningen  
OBS! Utfärderna i Jamaika och Cienfuegos beställs och betalas ombord!
Bienvenidos a Cuba! Väl mött på Kuba!
[bookmark: _GoBack]FÖRFRÅGNINGAR OCH BOKNINGAR: folkewest.travelclub@gmail.com
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